

南京昨50万人出门扫墓 早上5点多就有市民喊墓园开门

此举是为避开人流高峰,但部分市民随手丢垃圾让墓园很头疼

昨天南京哪儿人最多?答案自然是南郊。据南京市殡葬管理处统计,由于这个双休日是清明节前最后一个双休日,再加上阳光灿烂,因此市民纷纷出门扫墓。昨天一天,南京各大公墓共迎来了50万人次的祭扫流量。为了避开高峰,有市民早上5点多钟就来到普觉寺墓园,叫保安开门。此外,南京昨天还举行了江祭和社区公祭等绿色祭扫活动,让人眼前一亮。

□ 快报记者 项凤华

早上5点多就有人到了

记者昨天走访了南郊几家墓园,发现雨花功德园今年新建了骨灰长廊,为无法买墓地的家属提供一个新选择,同时这里还能听到轻柔的音乐。

南京最大的墓园普觉寺公墓,经过一年多的绿化美化,旧墓区2000多株柏树长得翠绿,新墓区的柏树栽得更多。墓园还为一些腿脚不方便的老人配备了两辆电瓶车,免费把他们直接送到祭扫点。“我们正在努力打造园林式墓园,改变墓园阴森森的传统印象,让扫墓者感到更温馨”。工作人员说。

虽然昨天扫墓的人多达50万,但是让老交警们意外的是,

并没有发生严重路堵。“其实也不意外,今年许多南京市民在清明之前祭扫,而且特地错开了人流比较多的上午8点到10点。”南京交警八大队队长潘维说,昨天早上7点15分,南郊各大墓园的停车场就全都满了。普觉寺墓园经理张明跃也表示,“错时祭扫收成效了,今天早上5点多钟,就有三四家市民来扫墓,还是按汽车喇叭喊墓园保安开门的。”

每天清理十几车祭品

记者在普觉寺墓园看到,虽然不少年轻人带了鲜花,但是携带纸钱的中年人、老人还是不少,噼里啪啦的鞭炮声此起彼伏。

尽管不少市民有意识地在祭扫结束后,将物品装在环保袋内放



昨天,许多市民来到雨花功德园祭奠故人 快报记者 施向辉 摄

入垃圾桶,但是仍有部分市民乱扔垃圾。记者注意到,一名中年女子走到墓碑前,将手中的塑料袋打开后,从里面依次取出水果、白酒、香烟等祭祀品摆放在供台上,然后将塑料袋扔到其他墓碑后面。另外两位市民则在祭扫完后,将多余的祭祀品随手丢在墓地,饭菜和水果则直接倒在了祭祀区。

张明跃说,有的市民用心

良苦,特意烧了几道菜带来纪念先人,但离开时却没有带走。这段时间,他们每天有近百名工作人员在扫墓高峰过后,上山对那些变质的祭品进行清理,每天都能清理出十几车。“实际上,扫墓中祭品唱主角是一种浪费。擦一下墓碑、献一束鲜花、种一棵小树,都是寄托哀思的好方式。”

»快报提醒

今天祭扫大军或超60万

南京交警八大队队长潘维预计,由于天气晴好,今天扫墓的人将会更多,可能会突破60万。“早上7点至上午10点半,是去墓园的高峰;上午10点半至下午1点,是返程高峰。”潘维说,有条件的市民尽量避开这个时间段。此外,宁丹路附近八大墓园的内部停车位大概有3000个左右,加上道路两侧临时设置的2000多个停车位,总共不到6000个停车位。市民路边就地停车时只能单排停放。

祭扫请绷紧“防火弦”

记者昨天从南京市民政部门了解到,当天上午10点多,在江宁发生的一起火灾与焚烧纸钱有关。

据悉,火灾发生的地点位于江宁区东麒路旁的一处山丘上,附近有不少私坟。肇事的父子说,烧纸钱的时候不小心烧着了附近的枯草。

经过20多分钟的扑救,火终于被扑灭,所幸起火点周围没有密集的树林。民政部门提醒,清明祭扫,特别是在野外祭扫,一定要注意防火。

»绿色祭扫

社区公祭:唱首歌给音乐老师听

快报讯(通讯员 倪萌 记者 钟晓敏)

今年,白下区大力推广“社区公祭”。“去年,我们在五老村街道树德里社区进行了‘社区公祭’试点,反响很好。”白下区民政局工作人员介绍,今年该区在7个街道全面推广这一新型祭奠方式。

昨天,记者在社区举办的“社区公祭”活动现场发现,参与的市民非常多。

66岁的张燕侠唱了一首《姑娘生来爱唱歌》,缅怀她的音乐老师温欢纳。张燕侠告诉记者,自己从小就爱唱歌跳舞,温老师给了她很大帮助。

1993年,温老师病重,且已不能说话。当时,她伏在温老师床头,唱了一首老师教她唱过的歌,老师竟流下泪来。



社区居民公祭现场 快报记者 辛一 摄

“温老师去世后,骨灰被亲人带去了国外。”张燕侠说,这么多年来她一直很遗憾不能给老师扫墓,这次社区公祭给了她一个缅怀老师的平台。

江祭:400多人坐船撒花瓣

快报讯(记者 项凤华)昨天上午,南京举行了今年首次江上公祭活动,400多名手捧鲜花的市民齐聚中山码头,登上了今年清明首艘“江祭船”。

上午9点半,江上公祭仪式正式开始,从成都赶来参加仪式的汪德宇老先生告诉记者,他的父母都是南京人,去世后将骨灰撒入长江也是老人的遗愿。市民李先生搀扶着白发的老母亲说,他们是来看父亲的。“三年前,母亲决定把父亲骨灰撒到长江

里,母亲说父亲一生节俭,不想去逝后还占土地。”

南京市殡葬改革办公室主任杨玲介绍说,江葬是一种典型的不占地葬式,自1991年开始推行,至今江葬总数还不足一万具,平均每年只有两百多人选择江葬。这和全市每年去世约3.5万人的总数一比,显得太少了。“其实江葬成本很低,在800元左右,集体撒江还免费。后人的祭祀也很方便,乘坐江祭船,抛撒花瓣,寄托哀思。”

树葬:苏州85个家庭集体送别亲人

快报讯(记者 何寅平 实习生 蒋文龙)昨天,苏州正式迎来了首个扫墓高峰,凤凰、横泾等墓区人满为患。据苏州市殡葬事业管理所统计,昨天苏州各大经营性公墓、骨灰堂等共接待扫墓客20.76万人次。在这些拥挤的人群中,有85个家庭选择用集体树葬祭奠逝去的亲人。

昨日下午两点,85个家庭100多人捧着逝去亲人的骨灰登上了苏州市新民公墓墓区的最高处。记者看到,工作人员已在墓区挖好了80多个排列整齐、

直径半米左右的土坑,每个斜上方都植上了1米多高的柏树。在修整了一下穴位后,赵先生依依不舍地将母亲的骨灰埋在了树下,他告诉记者,选择树葬是母亲的遗愿:“她在世的时候专程来看过这里,觉得环境不错,说树葬既环保又实惠。”

苏州市殡葬事业管理所负责人告诉记者,1993年苏州便开始推广树葬,具体方式是市民在墓区购买一棵松树或柏树,然后将亲人的骨灰埋于树下。截至目前,苏州共有近7000人选择了树葬。

中科院首个能直接杀死肿瘤细胞,缩小肿块的基因国药问世

中晚期肿瘤有救了

基因药打破肿瘤不治观念

医学界认为:肿瘤是基因突变所致,治疗时必须从基因入手。

我国斥资10亿巨资扶持素有“中国基因摇篮”之誉的中科院陕西分院进行基因抗肿瘤研究,历经十余年刻苦攻关,并于2002年研发出全球第三代抗肿瘤基因新药引来全世界瞩目。该药采用美国拓扑高提纯技术和派斯特高吸收技术,保证每种成分的高纯度和分子量需求平衡的同时,大大提高人体对高纯度药物的吸收率,最大限度保证药物疗效。

基因药成功运用了中国独有自主知识产权的“基因识别技术”和美国“拓扑高提纯技术”、“派斯特高吸收技术”,进入人体后能快速识别肿瘤细胞与正常细胞,100%打破肿瘤基因的链结结构,深入细胞核内部,直接剪断肿瘤细胞DNA链,使肿瘤细胞凋亡(在药品说明书和包装盒上直接标注),切断癌细胞营养供给通路,促使其逐渐萎缩、凋亡,并能准确捕杀血液、淋巴液中游离肿瘤细胞,有效防止复发转移;在正常细胞周围形成一层致密的保护膜,使正常细胞不受伤害。患者服用,安全,无任何毒副作用!

震惊全球的抗肿瘤实验

美、德、英及国内数十家临床机构验证:基因药治疗肿瘤广谱、高效,口服液剂型进入小肠后15分钟完全吸收,对肺、肝、胃、食道、贲门、肠、骨、淋巴、鼻咽、宫颈、卵巢、乳腺、脑瘤、白血病等肿瘤效果非常显著。

药品说明书的功能与主治,需经严格的临床验证,国家药监局只批准其真实具有的治疗作用。基因药所有的宣传与说明书保持一致,疗效自然不负众望。

没了妈,我和爸怎么办

徐女士因为恶心、呕血、黑便、上腹疼痛等情况,被确诊为溃疡型胃肿瘤,肿块约5cm!化疗两次后,徐女士就因忍受不住恶心、呕吐、头晕、大小便失禁,拒绝继续化疗,不久又出现了肋骨转移。医生说情况很不乐观,病人最多还有半年。

听到这个诊断后,老公和女儿一下懵了,这么多年,他们已习惯了徐女士安排好一切,这个家一刻也离不开她。她住院这段时间,女儿成绩直线下滑,老公手忙脚乱的应付着一切,明显力不从心。为了这个家,老公竭尽全力挽救妻子,但服用了好多偏方和药品都没有什么效果,治疗再次陷入困境。听说中科院研制的基因抗肿瘤国药治疗肿瘤效果不错的消息后,老公决定不放弃这次机会。

一周后,徐女士精神、食欲好转;20天时,疼痛减轻,可以吃点面条;一个月后,可以吃大半个馒头,喝半碗稀饭。能吃能喝,徐女士的精神和气色也日渐好转;继续服用两个月后,2010年12月底去医院复查,医生说徐女士恢复情况让他惊讶:肋骨转移灶已消失,各项指标控制的很好,肿块也缩小了4cm,照此状况,患者以后的情况会越来越好!看到这个检查结果,全家悬着的心也放下来了。



服用基因药治疗前 胃部肿块约有5cm 服用基因药治疗后 肿块缩小至1cm

全省咨询热线:南京:400 6060 559 苏州:0512-65162362 无锡:0510-85039190